

2642a

CONFORM CU ORIINALUL



Parlamentul României
Senat

Întrebare

Către: **Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice,**
Agencia Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară,
Domnului Director General Radu Codruș Ștefănescu

De la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Ședința Senatului din data de: **15 aprilie 2019**

Obiectul întrebării: **Carte funciară monumente istorice**

Stimate Domnule Director General Radu Codruș Ștefănescu,

Moara lui Assan are mai mult de un secol și jumătate de când a fost realizată și este prima moară cu aburi din România, fiind totodată și monument istoric clasa A. Situată în strada. Silozului, nr. 25, sector 2, București, Moara lui Assan face parte din patrimoniul industrial al țării noastre, chiar dacă în ultimele decenii s-a încercat, treptat, distrugerea ei. După cum probabil știți, în ianuarie 2012 s-a prăbușit și o parte din acoperiș din cauza stării de colaps în care se află monumentul istoric. În condițiile în care proprietarii monumentului nu își doresc salvarea edificiului, vă solicit să îmi trimiteți o copie a cărții funciare.

Hotel Concordia este o clădire monument istoric, clasa B, din strada Smârdan nr. 39, Sector 3, București. Construit în 1852, Hotelul Concordia a adăpostit deputații care au hotărât Unirea Principatelor Române pe 24 ianuarie 1859 prin alegerea lui Alexandru Ioan Cuza drept domn al Țării Românești, după ce pe 5 ianuarie 1859 fusese ales domn al Moldovei. În prezent monumentul istoric din centrul capitalei este într-o stare de precolaps, iar proprietarii clădirii nu pot fi identificați cu precizie. Tocmai din această cauză, vă solicit să îmi trimiteți o copie după cartea funciară a Hotelului Concordia.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



*Parlamentul României
Senat*

Casa Miclescu este un monument istoric, clasa B, situat pe Șoseaua Kiseleff, nr. 35-37, Sector 1, București. Stilul arhitectural neoromânesc precum și valoarea culturală a imobilului construit de arhitectul Ion Mincu la începutul secolului XX ne obligă să salvăm acest monument istoric. În ultimii 25 de ani Casa Miclescu a fost lăsată în paragină pentru a valorifica terenul din centrul capitalei, de aceea vă solicit să îmi trimiteți o copie a cărții funciare.

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Data: 15 aprilie 2019

Senator USR,
Vlad Alexandrescu

